

# "Стройактив", Общество с Ограниченной Ответственностью

Форма "Стройактив", Общество с Ограниченной Ответственностью собственности

01201111001

Регион Кировская область

Телефон (8332) 33-01-64, (833) 235-54-81, (8332) 76-15-02

ИНН 4345040957

ОГРН 1024301317259

ОКПО 3857882

OKATO 33401361000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Факс (8332) 35-54-81

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.14	Основной	Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления

# Реестр недобросовестных плательщиков

"Стройактив", Общество с Ограниченной Ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А28-6451/2011 от 05.08.2011

Суд	АС Кировской области
Истец	Управление (Комитет) по делам муниципальной собственности города Кирова
Ответчик	ООО "Стройактив"

## Государственные контракты

"Стройактив", Общество с Ограниченной Ответственностью не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Стройактив", Общество с Ограниченной Ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Стройактив", Общество с Ограниченной Ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 18.09.2002. Компания "Стройактив", Общество с Ограниченной Ответственностью зарегистрирована по адресу 610027, г Киров, ул Карла Маркса, д 99 офис 215 и специализируется на Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4345040957, ОГРН 1024301317259, ОКПО 3857882.